3 pontos feladatok

1. Az elsé Kenguru Nemzetkizi Matematika Verseny Eurépaban 1991-ben volt, €s ettdl kezd-
ve minden évben megrendezték. Hanyadik versenyre keriil sor 2006-ban?
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

2. Mennyia20" (0+06)-(20-0)+ 6 miiveletsor eredménye?

A) 0 B) 6 C) 106 D) 114 E) 126

3. A szabilyos dtszog O kozéppontjit az Biszog egyik csicsdval és egyik olda-

lanak felezOpontjaval kotsttiik dssze, az dbran lathaté médon. Az dtszog te- .
riiletének hanyad része sziirke? ’
A) 10% B) 20% C) 25%
D) 30% E) 40%

4. A nagyi igy sz6lt unokdihoz: ,Ha mindegyikétoknek 2 pogdcsit stitok, akqu még_} po-
gécsdra val6 tésztim marad. Annyi tésztat viszont nem készitettem, horf;_y mmdcnkmck 3
pogdicsa jusson, mert ehhez 2 pogécsara valé tészta hidnyzik.” Hiny unokdja van nagyinak?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

5. Az alibbiak testhalok kozil melyikbél lehet elkésziteni a jobb oldali
testet?
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6. Egy kozvélemény-kutatds sordn kiderilt, hogy 2006 megkérdezett didk kij‘:’ll 1600 vett
részt a Kenguru-versenyen, mig a Gordiusz-versenyen 1100-an indultak. Hanyan vettek
részt mindkét versenyen, ha csak 6 olyan didk volt, aki egyiken sem indult el?

A) 300 B) 400 C) 500 D) 694 E) 700

7. Egy | cm oldalélii kockat a7 dbrén lathaté modon egy 3 cm oldaléli kocka
tetejére tettiink. Hany cm” az fgy kapott test felszine?
A) 58 B) 59 C) 60
D) 61 E) 62

8. Egy haromszognek van két 7 cm hosszd oldala. A harmadik oldal hossza cm-ben mérve
cgész szam. Legfeljebb hany cm lehet a hdromszog keriilete?
A) 14 B) 15 C) 21 D) 27 E) 28

9. Egy 3 literes Uiveget % részéig toltdtiek meg narancslével. Hany cl narancslé marad az

tivegben, ha 20 cl-t megiszunk bel6le?

A) S B) 13 C) 245 D) 230 E) iires lesz

10. Egy osztilyba 21 gyerek jar. Az osztdlyba jaré lanyok kozott nincs két olyan, aki fit osz-
talytarsai koziil ugyanannyinak tetszik. Legfeljebb hany lany jdr ebbe az osztilyba?
A) S B) 6 c)9 D) 11 E) 15
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11. A tanirnd kezében a logikai készlet egy darabja van. A kivetkezéket drulja el rola:
1. Ha kék, akkor kor alakd. 2. Ha négyzet alaki, akkor piros.
3. Ha sdrga, akkor négyzet alaki. 4. Négyzet vagy kor alakd. 5. Kék vagy sirga.
Mit tudunk biztosan a logikai készlet tanirné kezében lévé darabjdrdl, ha a tanarnd
mindegyik éllitasa igaz?
A) piros B) piros és kor C) sargaés kor D) kék éskor  E) kék és négyzet
12. Az év egyik hénapjdban harom kedd is pdros napra esik. Milyen nap a honap 21. napja?
A) szerda B) csiitortok C) péntek D) szombat E) vasdrnap

13. Séndor, J6zsef és Benedek elhatdroztik, hogy zsebpénziikbél visarolnak egy sdtrat. Séndor
a sdtor 4drdnak 60 %-at adia be a kozos kasszdba, Jozsef a fennmaradé rész 40%-it, igy a
Benedek 4ltal adott 6000 forinttal egyiitt mér éppen meg tudtdk vésérolni a satrat. Hény fo-
rint volt a sétor dra?

A) 10000 B) 12000 C) 25000 D) 30000 E) 40000

14. A KANGA (rhaj6ban zold, sirga és kék tirlények utaznak. A zoldeknek 2, a sirgdknak 3, a
kékeknek pedig 5 karjuk van. A zoldek ugyanannyian vannak, mint a sdrgdk, és 10-zel
kevesebben, mint a kékek. Az tirhajéban utazé tirlényeknek dsszesen 250 karjuk van. Hany
kék tlirlény utazik a KANGA tirhajén?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

15. Ha Ugri, a kenguru a bal 14barél rugaszkodik el, akkor 2 m hossziit tud ugrani, ha a jobb
ldbérél, akkor 4 m hosszit, mig ha paros ldbbal rigja el magét, akkor 7 m tavolsagban ér
talajt. Legaldbb hany ugrdssal tud megtenni Ugri pontosan 1000 métert?

A) 140 B) 144 C) 175 D) 176 E) 250
16. Az dbrin lathaté téglalapot 7 darab négyzetre bontottuk. A jobb oldali |
harom sziirke négyzet oldalai 8 egység hosszdak. Hany egység a fehér ———1;
négyzet oldaldnak hossza? ' - '
A) 15 . B) I8 C) 20 B .;.;.}:4‘
D) 24 E) 30 - —

17. Melyik szédm értéke nd meg 500 %-kal, ha négyzetre emeljiik?
A) S5 B) 6 c) 7 D) 8 E) 10



18.

19.

20.

Hiny olyan egyenldszard hiromszég van, amelynek van 2 cm hosszi oldala és teriilete
lem??

A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

Hanyféleképpen lehet eljutni az dbran lithatd 5x5-os jatéktablén a bal
felsd mez6bol a jobb alséba, ha csak jobbra és lefelé léphetiink, és nem
haladhatunk keresztiil a vastag vonallal jelslt falakon? _
A) 6 B) 8 C) 9 | | |
D) 11 E) 12 l 1]

Egy hiromjegy(i szdm 2-re végzédik. Ha ezt a kettest athelyezziik a szdm végerdl a szdm
clejére, egy az eredetinél 36-tal kisebb szdmot kapunk. Mennyi az eredeti szdm szdmje-
gyeinek az tsszege?

A) 4 B) 5 Q) 7 D) 9 E) 10
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21.

22,

23.

24.

25.

26.

Klari gyufaszdlakboél egyre nagyobb négyzeteket készitett, ‘
az abran ldthaté 1épésekben. A kis négyzeteket négy gyu-

faszdl hatdrolja. Hany gyufaszélra van sziiksége ahhoz,
hogy a 30x30-as négyzetet kiegészitse 31x31-esre?

A) 61 B) 120 C) 124

D) 148 E) 254

Hanyféleképpen lehet 6sszedllitani egy vastiti szerelvényt az I, IL, II1, IV és V jelti kocsikbol
gy, hogy az I jelii vagon kézelebb legyen a mozdonyhoz, mint a Il jel(i?

A) 120 B) 60 C) 30 D) 24 E) 10

Mi az elsé sziamjegye a legkisebb olyan természetes szdmnak, amelyben a szdmjegyek
Osszege 20067
A) 1l B) 3 C) 6 D) 8§ E) 9
Rendetlen Jancsi nem fogadta meg édesanyja tandcsdt, és mosds utén a zoknijait nem
parositotta §ssze, hanem egy fidkba egyesével bedobdlta. A fiGkban dsszesen 10 pérra valé
drapp, 5 pdrra vald fekete és 15 parra valé barna zokni gy(ilt dssze. Egyszer Jancsi jdtékos
kedvében becsukott szemmel, véletlenszeriien 7 pérra valé egyszinii zoknit akart kihtizni a
dobozbdl. Hany darabot kellett kiszednie, hogy biztosan sikertiljon?
A) 21 B) 31 C) 37 D) 40 E) 41
Péter dllandé sebességgel kerékpérozott el otthonrél a nagymamdajéhoz. Ha 3 m/s-mal
nagyobb sebességgel haladt volna, akkor hiaromszor olyan gyorsan odaért volna. Hényszor
olyan gyorsan ért volna oda Péter a nagyihoz, ha 6 m/s-mal névelte volna meg a sebességét?

A) 4 B) 45 C) 5 D) 6 E) 7,5

Két pozitiv egész szam szorzatdnak primtényezos felbontdsa 2°-3%-5-7°. Az alabbi szdmok
koziil melyikkel lehet oszthat6 a két szdm osszege?
A) 8 B) 10 C) 28

D) 49 E) egyikkel sem

27.

28.

29.

30.

Az OABCD szabilyos dtszoget elsd 1épéshen tengelyesen tiik-
rozzik az OA oldaldra, igy a D pont képe D’ lesz. Masodik
Iépésben az igy kapott tiikirképet tikrozziik az OD’ egyenes-
re, ekkor A pont képe A” lesz. A tiikrozést hasonlé médon, az
oramutatd jardsival egyezd irdnyban, mindig az utolsé tiikro-
zéssel kapott Gtszog tovibbtiikrézésével folytatjuk. Legke-
vesebb hény tikrozésre van szilkség, hogy az otszog vissza-
kertiljon eredeti helyzetébe?
A) 6 B) 10
D) 15 E) 20

G 12

Az ¢ls6 sorban lithaté 11 domind mindegyikén két bettt lithato. Valaki dsszekeverte a
domindk sorrendjét tgy, hogy egyik dominét sem forditotta meg. Az aldbbi betlisorok koziil
melyik szerepelhet az alsd sorban?
A) ANJAMKILIOR B) RLIMKOINAA
D) ANMAIKOLIRJ E) RAONIMILIKA

C) JANAMKILIRO
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Hanyf¢leképpen lehet elhelyezni 4 lila és 4 zold golyot egy 4x4-es tdbldra tigy, hogy minde-
gyik sorban és mindegyik oszlopban egy lila és egy zold golyé legyen? Egy mezére csak
cgy golyo helyezhets, és az elforgatdssal vagy tikrozéssel kapott lldsokat kiilonbozének
tekintjik,

A) 108 B) 162 C) 216 D) 324 E) 432

Mennyi az 1°427+3 4. 42005° és az 1-3+2:443-5+..+2004 2006 kifejezések
kiilnbsége?

A) 0 B) 2000 C) 2004 D) 2005 E) 2006



